
 

 
 
 
 
 
 

FLANT 12 
Εντομοκτόνο Πτερωτών 
 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
Προϊόν κατάλληλο για να καταπολεμούνται μύγες, κουνούπια, σφίγγες, σκώροι και άλλα έντομα. 
 
 
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 
Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, διαβάστε προσεκτικά την ετικέτα προκειμένου να αποφύγετε τυχόν κινδύνους για 
τα άτομα και το φυσικό περιβάλλον. Να χρησιμοποιείτε το προϊόν καθαρά μέσω ψεκασμού στις προσβλημένες 
ζώνες, αν είναι δυνατό με κλειστά παράθυρα και πόρτες. Μην ψεκάζετε πάνω σε τρόφιμα ούτε σκεύη κουζίνας. Δεν 
επιτρέπεται η χρήση του πάνω σε επιφάνειες όπου επεξεργάζονται, προετοιμάζονται, σερβίρονται ή πρόκειται να 
καταναλωθούν τρόφιμα. Μην το χρησιμοποιείτε όταν είναι παρόντα άτομα και/ή κατοικίδια ζώα. Συνιστάται μία 
χρονική περίοδος ασφαλείας 12 ωρών πριν χρησιμοποιήσετε ξανά τους ψεκασμένους χώρους. Να αερίζετε καλά 
τον χώρο πριν εισέλθετε ξανά. Δεν πρέπει να το αναμειγνύετε με άλλα προϊόντα. 
 
Η δηλητηρίαση μπορεί να προκαλέσει: Κεφαλαλγία, ιλίγγους, παραισθήσεις, καταστολή του κεντρικού νευρικού 
συστήματος και κώμα. Ναυτία, εμετούς και αιμορραγική γαστρίτιδα, ερεθισμό οφθαλμών και δέρματος. 
Πρώτες βοήθειες: Απομακρύνατε το άτομο από την μολυσμένη ζώνη. Αφαιρέστε αμέσως τα λερωμένα ή 
πιτσιλισμένα ρούχα. Πλύντε τα μάτια του με άφθονο νερό τουλάχιστον για 15 λεπτά. Μην ξεχνάτε να αφαιρέσετε 
τους φακούς επαφής. Πλύντε το δέρμα του με άφθονο νερό και σαπούνι, χωρίς να το τρίβετε. Μην του χορηγείτε 
τίποτε από το στόμα. Σε περίπτωση κατάποσης, μην του προκαλείτε εμετό. Να διατηρείτε τον ασθενή σε ανάπαυση. 
Να διατηρείτε την φυσιολογική θερμοκρασία του σώματός του. Να ελέγχετε την αναπνοή του. Αν είναι ανάγκη, 
εφαρμόστε του τεχνητή αναπνοή. Αν το άτομο έχει χάσει τις αισθήσεις του, ξαπλώστε το πάνω στο πλευρό του, έτσι 
ώστε το κεφάλι να βρίσκεται πιο χαμηλά από το υπόλοιπο σώμα και τα γόνατα να είναι μισολυγισμένα. Μεταφέρατε 
τον ασθενή σε ένα νοσοκομείο και, αν είναι δυνατό, προσκομίστε την ετικέτα ή το δοχείο του προϊόντος. Σε καμμία 
περίπτωση μην αφήνετε μόνο το προσβλημένο άτομο.  
Θεραπευτικές συατάσεις για τους γιατρούς και το νοσηλευτικό προσωπικό: Σε περίπτωση κατάποσης, 
αξιολογείστε την πραγματοποίηση ενδοσκόπησης. Να ελέγχετε την γλυκαιμία και την κετονουρία. Αντενδείξεις: 
σιρόπι ιπεκακουάνης. Συμπτωματική αγωγή. 
 
 
ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΧΗΜΙΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ 
δ-trans-τετραμετρίνη 0.10% 
Βουτοξείδιο πιπερονυλίου1.60% 
d-phenothrin 0.10% 
δ-λιμονένιο 5.40% 
Αλειφατική αλκοόλη92.80% 

  
 
ΦΥΣΙΚΟΧΗΜΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ 
Εμφάνιση:           Διαφανές υγρό κίτρινου χρώματος 
Θερμοκρ. Ανάφλεξης:  aprox. 12 ºC 
Πυκνότητα (20°C):       0.79 ± 0.005 grs./cc 
 
 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
Δοχεία 5 λίτρων. 
 
 


